

Двадцатого сентября 2011 года «афганцы» и «чернобыльцы» штурмовали здание Верховной Рады Украины. Информационные агентства всего мира рассказывали об этом событии. И только газета «Коммунист» - орган ЦК КПУ долго отмалчивалась. Видимо, там размышляли: как же так? Произошло совсем не рядовое событие, а какова роль КПУ во всём этом? Не могло же такое событие произойти стихийно, самотёком? Как информировать читателей об этом событии? Под каким углом зрения изложить материал? Как показать руководящую и направляющую роль партии в этом событии?

И вот, ровно через 10 дней, главная газета КПУ «Коммунист» (№ 79 (1430), пятница, 30 сентября) с большим опозданием разразилась целым рядом статей, посвященных штурму.

На первую страницу вынесена статья Владимира Синеокого под громким заголовком «На штурм!».

И правильно! А чего скромничать! И мы пахали!

Тут такое событие! «Афганцы» и «чернобыльцы» чуть не ворвались в зал заседаний Верховной Рады! Ясно, что такое действие не могло произойти само собой! Всем должно быть понятно, что здесь была, направляющая рука КПУ!

В. Синеокий пишет:

«Буквально накануне впечатляющей акции наших возмущенных сограждан лидер Компартии Петр Симоненко дал интервью агентству «ЛІГАБізнесінформ». Достаточно привести одно короткое предложение, и сразу станет понятно, что же переживает сейчас страна: «Я считаю, что в Украине состоится левый поворот, причем в ближайшее время».

Партия сказала - комсомол ответил: «Есть!». Вождь КПУ сказал, что состоится левый поворот, - и «афганцы» с «чернобыльцами» кинулись на штурм Верховной Рады!

Но где была фракция КПУ во время означенного штурма?

Как должна бы поступить в этой ситуации партия, стоящая на позициях революционного марксизма?

Она должна была бы в полном составе выйти из здания Верховной Рады, перейти за турникет на сторону «афганцев» и «чернобыльцев» и вместе с ними пойти на штурм! Понятно, что буржуазия за это по головке не погладит! Тем более буржуазия, с которой ты состоишь в коалиции. Но если ты называешь себя революционером, - тогда вперед! вместе со штурмующими! вплоть до ссылки в Сибирь! вслед за большевиками IV Государственной Думы!

За такой партией люди пойдут!

Но! Рождённый ползать - летать не может!

КПУ изначально, с первого дня своего рождения и поныне, вслед за бабушкой поздней КПСС, ведёт курс на примирение классов, на мирное развитие, чтобы не дай бог, никогда и нигде **«социальный протест не смог вылиться в резкие и даже насильственные формы. ...Поэтому первоочередная задача коммуни-**

И МЫ ШТУРМОВАЛИ!

стов на нынешнем этапе - направить социальный протест в организованное русло» (!!!). («Коммунист», № 15 (1159), 27 февраля 2009 г.)

«... мирный путь развития социалистической революции в нашей стране абсолютно реален. Причем большую роль при таком сценарии развития событий могут сыграть и выборы» (Цикл статей П. Симоненко под общим названием «Левое движение и демократия». Статья пятая «Левое движение и демократия»)

Поэтому КПУ постоянно плетётся в хвосте событий. В. Синеокий пишет:

«... в Чертове на Тернопольщине из всех местных парторганизаций инициаторы протестного движения пригласили к участию в забастовочном комитете только коммунистов!»

Только вдумайтесь в фразу! Некоторые инициаторы организовали протестное движение. КПУ, понятно, отсиживалась в кустах! А потом эти инициаторы поискали в кустах, нашли «коммунистов» и пригласили их к участию в забастовочном комитете.

За два дня до штурма в Киеве, 18 сентября, состоялся митинг Союза рабочих Севастополя. Об этом митинге-собрании заблаговременно сообщало местное телевидение (!), бегущая строка в Интернете. Объявление на сайте прочитали 1732 человека. На митинге шла речь о недоверии горсовету, раздавались призывы переизбрать горсовет, создавать на предприятиях забастовочные комитеты. И где же были КПУшники? Они отсиделись в кустах!

3 октября, в рамках Дня действий, объявленного Всемирной Федерацией профсоюзов, в Харькове состоялся митинг протеста, в котором приняли участие около 800 человек (на митинге были практически все «левые» организации: Союзы офицеров, ветеранские, независимые профсоюзы железнодорожников, «чернобыльцы», в том числе партии СПУ, ПСПУ) Задолго до этого события П. Тищенко, руководитель организации «Трудовая Харьковщина», направил Харьковскому обкому КПУ обращение от Всемирной федерации профсоюзов и предложил совместно готовиться к данному мероприятию. Секретари обкома ответили согласием. Но в последний момент отказались, сославшись на соответствующее указание сверху. Мало того, что не приняли участие в подготовке, но и на митинг протеста не пришли! Рядовые коммунисты на митинге были и выражали удивление, что не участвует обком и горком КПУ. Они опять отсиделись в кустах!

В. Синеокий продолжает:

«Некоторые аналитики пытаются провести параллели между нынешним «штурмом» и почти годичной давности протестами предпринимателей. По этому поводу

вспомнить шуточную поговорку. Трудно найти черного кога в темной комнате, особенно, если его там нет. А что есть? **Различие классовых интересов...**»

Это о каких же классовых интересах вы заговорили? Вы на каждом углу клянётесь, что будете защищать мелкий бизнес, предпринимателей. Даже в последнюю свою программу включили подобные положения! А теперь, чтобы примазаться к «афганцам», чтобы сказать, что и вы пахали, начинаете глаголить о каком то различии классовых интересов!

Ну нельзя же быть такими хамелеонами! Когда вам выгодно отловить голоса мелких предпринимателей, вы заявляете о своей поддержке их требований. Когда вам выгодно отловить голоса афганцев, вы осуждаете «некоторых аналитиков», которые проводят параллели между афганцами и предпринимателями.

Но В. Синеокий умеет примазаться не только к «афганцам», но и к коммунарам революционного Парижа:

«...Обилие красных знамен. Цвет, под которым боролись за свои права еще коммунары революционного Парижа».

Затем начинается хныканье:

«Естественно, принадлежащие крупной буржуазии средства массовой информации показывали события в таких ракурсах, чтобы красное было наименее заметным. Писали, например, что «к участникам митинга вышли депутаты от фракций БЮТ-Батьківщина и НУ-НС, а также лидер фракции Партии регионов Александр Ефремов» (korrespondent.net). Вспоминать о коммунистах не велено...»

А где же ваш хвалёный холдинг, о котором так бахвалился на 44 съезде П. Симоненко? У вас что, нет фотоаппаратов и видеокамер, что вы не можете дать на первую страницу своей газеты собственного снимка? Где же были ваши журналисты, которые должны были дать снимок с морем красных знамен? Отсиделись в кустах?

Что же вы помещаете в газете чужой снимок, на котором, как нарочно, чёрно-синие зады полицейских и голубые знамена непонятого происхождения, а «красное» было наименее заметно?»

Но как же выкрутиться В. Синеокому? Ведь потратил ровно треть часть первой полосы газеты, а ещё не убедил читателей в причастности КПУшников к штурму! И он сумел отыскать материал на чужом сайте:

«Но все же правду утаить не удалось. Есть еще те, кто не торгует профессиональной частью журналиста. Вот что читаем на zavtra.com.ua: «Один из националистов напал на голодающего ликвидатора чернобыльца на площади у Верховной Рады Украины, вырвал у него красный флаг КПУ и попытался убежать. Но его перехватил подоспевший депутат-коммунист Евгений Царьков».

А сложно удержаться от потока брани в адрес Е. Мироненко (она же - Лена Миро или -miss-tramell), разоткровенничавшейся в Интернете о своей ненависти к «быдлу». Политическая тусовка жуёт дохлую крысу «предложений» богатой московской суки. Да ничего за этим нет, просто определенная часть «хозяев жизни» в нынешней буржуазной России, а равно в Украине и других подобных дерьмократиях вообще потеряла всякий страх, а стыда и мозгов по ходу у них никогда не было. Вот и говорят, что думают своими убогими умишками.

«Красивые люди на красивых машинах», к которым себя причисляет «Миро», ненавидят простой народ, но ненавидят не как врага (на такую ненависть эта публика не способна), а как тараканов и крыс. Да, именно таков тон откровенный блогерши: «гнусная старуха», «колхозники», «офисные гон...ны»... Но перед настоящим восставшим пролетариатом - своим врагом - она будет испытывать и испытывает только животный страх. Притом сама «miss» и ей подобные - не более чем перхоть правящего класса буржуазии. Саму Мироненко таки турнули из рядов «Едроссов». Да и кто она такая? - Соска богатого старого борова? Чья-то секретутка? Идиотка - дочь «нового русского»? - Какая разница? Естественно, что озвучивают такие людоедские речи мелкие холуи и прочие «паршивые овцы» правящего класса. Однако не стоит заблуждаться даже после «орговыводов» в отношении «квакуш». Ведь то, что Миро озвучила - негласное кредо Путина, Чубайса, всего правящего спрута - постсоветской буржуазии и чиновничьего аппарата. И ведь то, о чем сука Мироненко только твякает, другие давно делают.

Понятно, что Евгений Царьков - это восходящая кинозвезда, чуть ли ни Че Гевара с примесью Ален Делона! Возможно, что смена самому Петру Симоненко! Шутка ли сказать: Евгений Царьков вовремя появился в нужном месте, мгновенно провёл рекогносцировку, шестым чувством определил, что именно националист (!) напал именно на голодающего (!) чернобыльца, - и перехватил красный флаг КПУ. Да ведь к ордену надо предоставить!

И всё-таки. Если к участникам митинга вышли депутаты от фракций БЮТ-Батьківщина и НУ-НС, а также лидер фракции Партии регионов Александр Ефремов, то возникает вопрос: члены фракции КПУ выходили к участникам митинга или нет? Если выходили, а их буржуазные СМИ не показали, то это одно дело (хотя следом возникает другой вопрос: а где же был ваш КОМИНФОРМ?). А если не выходили, отсиделись в кустах, а только один Е. Царьков бодался с нациком, - тогда нечего на зеркало пенять, тогда не хнычьте, что за вас всё меньше и меньше голосует людей.

КПУ запятнала себя коалицией с буржуазными партиями, вхождением в буржуазные правительства. КПУ является частью режима. И как свидетельствует сам В. Синеокий «Даже среди наших товарищей по партии по этому поводу приходилось наблюдать признаки растерянности». И начинает инструктировать паству, как, используя несколько демагогических приёмов, отбиваться от критики своих же товарищей по партии.

Мы ещё не исчерпали до конца возможности объединения с буржуазией, - скажут «коммунисты» из КПУ. Именно это и провозглашает В. Синеокий тиражом в 122 тысячи экз.:

«Все! Хватит дискуссий! Фракция КПУ намерена до тех пор продолжать нынешнюю политическую линию, пока та будет отвечать интересам трудового народа, целям левого движения. Это не стратегия, а тактика. Недопустимо в борьбе за народовластие лишать себя плацдарма. Он сейчас очень нужен. Ведь мы идем на штурм!»

Плацдармом для штурма он называет... коалицию с буржуазией! «И мы пахали», - говорила муха, сидя на рогах у вола. «И мы штурмовали», - вторит мухе В. Синеокий.

Но самое главное, это то, что газета не даёт политической оценки событию. Газета не разъясняет читателям, что при всём своём героизме, «афганцы» не выходили за рамки экономических требований. Что «перетягивание одеяла» на себя - не есть выход из положения. Газета не разъясняет, что подобными тред-юнионистскими методами борьбы ситуацию не изменишь, что пора переходить к борьбе политической, к борьбе за свержение существующего строя. Но не может КПУ призывать к борьбе против самой себя, поскольку она тоже олицетворяет существующий строй. Не сможет КПУ, постоянно стремясь направить события в мирное русло, - вдруг позвать на баррикады! Даже в преддверии выборов.

БГ

Товарищ!

Мы полагаем, что Вы уже поняли ради чего издается газета «Слушай товарищ!», но хотим еще раз напомнить, - наша газета как «коллективный пропагандист и агитатор», является одним из важнейших инструментов в деле создания в Украине Революционной Марксистско-ленинской партии. А то, что такую партию надо создавать, и как можно скорее, не должно вызывать ни малейшего сомнения ни у одного истинного марксиста-ленинца, либо сознательного рабочего, болюющих душой за свой народ, ибо без наличия в стране боевой революционной организации рабочего класса поднять политическую активность и организованность трудящихся масс до уровня готовности их к революционной борьбе не представляется возможным. А это в свою очередь делает невозможным радикальное изменение ситуации в Украине, а значит и улучшения жизни широких слоев пролетарских масс.

Конечно, 1000 экземпляров газеты, как говорится, «не делают погоду». Необходимо резко увеличить тираж. А для этого необходимо постоянно расширять круг распространителей печатного органа и увеличение поступлений денежных средств на его издание. К сожалению, мы еще не готовы к экспроприации награбленного буржуазией, рассчитываем на свои скудные зарплаты и пенсии, на помощь наших верных сторонников.

Поэтому мы обращаемся к Вам с просьбой оказать помощь в увеличении количества распространяемых газет, поиске новых распространителей и, конечно же, в своевременном возвращении средств за распространённые Вами газеты. Будем благодарны даже за незначительную финансовую помощь.

Мы знаем, как сложно сегодня распространять революционные газеты. В первую очередь из-за политической неосведомленности и пассивности трудящихся масс. Но у нас нет иного пути. Надо бороться. Мириться с происходящим в стране мы не можем. Погибнем. Надеяться нам не на кого, кроме как на самих себя.

Оргкомитет Марксистско-ленинской революционной партии

Адрес редакции:
68600, Одесская обл.,
г. Измаил, ул. Челюскина, 16.
Телефон: 8-098-245-67-92. E-mail: alex7709@ukr.net

Свидетельство о регистрации:
серия ОД № 518 от 7 июля 1998 г.,
выдан Одесским областным
управлением по печати.

Отпечатано в ООО «Арт-Юг».
68700, г. Богград, ул. Асена Христева, 13.
Цена договорная.

Заказ №

Тираж 1000 экз.